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Instansi
Di tempat

Dengan hormat,
Mengetahui Program Digitalisasi Sekolah oleh Kemendikbud di tahun 2021, kami menyadari bahwa Sekolah membutuhkan sistem serta fasilitas yang tepat, cepat, dan mudah untuk segera memulai dan merealisasikan Digitalisasi Sekolah sesuai arahan Kemendikbud, 

Dengan ini kami dari Pendidikan.id sebagai partner resmi dari Kemendikbud, memperkenalkan KIPIN SERIES sebagai paket lengkap sekolah untuk mewujudkan digitalisasi sekolah, yang cocok untuk kegiatan belajar mengajar secara daring (PJJ) dan tatap muka (PTM). KIPIN Series terdiri dari:

1. KIPIN SCHOOL Pro
Merupakan materi pembelajaran lengkap diantaranya ribuan buku pelajaran dari Kemendikbud, Video pelajaran, latihan soal, Ratusan komik literasi pendidikan, dan Perpustakaan digital sekolah yg lengkap, dimana guru dapat upload dan menambah dokumen dan video sendiri ke server Kipin School sehingga siswa mudah untuk mendownload di gadget mereka. dan mengaksesnya kapanpun berkali kali tanpa jalur internet lagi (Teknologi Download and Go pada Kipin).

2. KIPIN PTO
KIPIN PTO (Paperless Test Online), merupakan program pelaksanaan Latihan Soal, Penilaian Harianm Ujian Tengah Semester, Ujian Akhir Semester, bahkan hingga Ujian Sekolah dan penugasan sehari hari secara digital, mudah dan efisien. Didukung dengan tampilan yang mudah dioperasikan serta fasillitas yang lengkap, memungkinkan Guru dapat memantau setiap siswanya. Dengan ini Guru dapat membuat ujian hanya dalam 3 menit, dan mengkoreksi ujian menjadi jauh lebih mudah serta dilengkapi Analisa jawaban siswa. KIPIN PTO mendukung penuh AKM dan Survey karakter dari Kemendikbud.

3. KIPIN Classroom
Merupakan Inovasi Smart IoT (Internet of Things) yang dikemas dalam hardware dengan desain kecil dan ringan. KIPIN Classroom menjadi access point pembelajaran berupa software dan data lengkap untuk membantu Digitalisasi Sekolah tanpa membutuhkan jaringan internet. Yang mana dalam KIPIN Classroom memuat KIPIN School Pro dan KIPIN PTO untuk penggunaan sekolah, tanpa membutuhkan jalur internet.


Hormat kami,         
Team Kipin Indonesia 



Nama FreeKip
No FreeKip


image1.png




